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Soulad názvu práce s obsahem, cílem, anotací, obsahem a závěrem 1

Teoretická podkladová koncepce, metodika/metodologie, 
terminologie

2

Schopnost analýzy excerpovaného materiálu/předmětu výzkumu a 
následné syntézy, interpretace a argumentace

2

Sekundární literatura, tvůrčí aplikace, schopnost kritického 
komentáře
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Struktura práce (výstavba textu, adekvátnost použitých stylistických 
prostředků), dodržení ortografické a gramatické normy, bibliografický 
a poznámkový aparát, jednotný způsob citací
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Výsledný průměr

Pozn.: Pro hodnocení se používá zavedené vysokoškolské klasifikace, tedy: 1 –2–3– 4.
Pokud diplomant obdrží v jednom (nebo více) z kritérií hodnocení 4, pak je celá BP/DP považována za 
nedostatečnou. 

Hodnocení práce – návrh klasifikačního stupně:

velmi dobře

Náměty pro obhajobu (formou otázek):

1. Recepce díla A. M. Tilschové a R. Svobodové je v diplomové práci důkladně 

zpracovaná, avšak bez kritického zhodnocení. Mohla byste základní odborné 

prameny k dílu těchto autorek zařadit k některému z proudů literárně vědného 

myšlení?

Další poznámky k práci, kritické připomínky:

Předložená diplomová práce je tematicky zaměřená na mezigenerační 

vztahy ve vybraných dílech autorek přelomu 19. a 20. století a na interpretaci 



těchto zvolených témat. Autorka prokázala dobrou znalost stávající odborné 

literatury, problémem je jejich nedostatečné kritické zhodnocení. 

Absence odborné literatury k tématu z hlediska dnešním metodologických 

postupů je také jedním z důvodů, že práce nepřekračuje stávající odborný 

literárně vědný rámec.

Samotný způsob interpretace, výběr interpretovaných motivů i 

strukturace práce lze hodnotit pozitivně. Také znalost pramenů i odborné 

literatury vztahující se k tomuto tématu je na dobré úrovni. 

Předložená diplomová práce tak splňuje po formální i obsahové stránce 

všechny požadavky kladené na podobný typ prací, proto ji doporučuji 

k obhajobě.
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